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Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ, м. Дніпро 
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Єсіна С.С. Сучасні технології у вивченні іноземної мови при підготовці фахівців-

правників 

Журавльова К.П. До визначення поняття «візуалізація» у різних видах 
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дошкільної освіти 
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Аннас Ю.В., Толок Д.В., Сіра І.Т. Сучасна алгебра – наука про алгебраїчні 

структури 

Галяс А.С., Рой О.С., Сіра І.Т. Історія виникнення чисел Фібоначчі 

Мазур К.В., Сіра І.Т. Основна теорема «арифметики» в теорії гаусових чисел 

Плешакова М.А. Педагогічна підтримка учнів  як ефективний засіб вивчення 

елементів комбінаторики 

Рой О.С., Сіра І.Т. Трикутник Паскаля та деякі властивості 

Сіра І.Т. Використання спадщини вчених середньовічної Азії при вивченні 

математики 

Толок Д.В., Аннас Ю.В., Сіра І.Т. Застосування ІКТ на уроках математики – 

індикатор діяльності сучасного педагога 

Толок Д.В., Сіра І.Т. Многочлени в шкільному курсі математики. Теорема Безу 

Секція 5. Психологія кар’єрного успіху молодого науковця 

Іванча А.В. Особливості комунікативного рівня психічного розвитку молодого 

науковця (студента) 

Козачек А.В. Психологія кар’єрного успіху молодого науковця 

Петрович А.В., Лєбєдєва О.Р. Чинники, які впливають на успішний розвиток 

молодого науковця 

Чепелєва Н.І. Ключові аспекти готовності майбутнього психолога до 

професійної діяльності 

Черевань А.А. Основні психологічні властивості та утворення особистості як 

важлива складова успішної кар’єри молодого науковця 

Чорна К.В. Мотиви як запорука успішного професійного зростання 

Секція 6. Актуальні питання сучасної філологічної науки 

Бобейко В.С. Сучасний стан орфографії української мови 

Виходцева Д.С. Фантастика в читанні молодших школярів 

Грицюк М.С. Епістолярна спадщина Семена, Кирила та Юрія Стефаників 

Кислиця І.В. Складні випадки акцентуації іменників в українській мові 

Козуб Н.С., Князь Г.О. Просторова організація літературних творів 

Лазарєва Т.С. Фентезі у жанрі літератури для підлітків «young adult» 

Малихіна О.Є. Мовна особистість у білінгвальному просторі 



Мікрюкова К.О. Вербалізація асоціативного поля «народ» у національній 

свідомості мешканців Миколаївщини 

Панфілов М.В. Складні випадки акцентуації прикметників в українській мові 

Родіонов М.С. Функціонування діалектизмів у творчості В. Стефаника 

Скидан М.С. Концептосфера і концептополе як спосіб організації концептів 

Шматолоха В.М. Функціонування термінів у фантастичному романі 

Дж. Оруелла «1984» 

Секція 7. Інформаційні технології та інформаційна підтримка наукової 

діяльності 

Зеленська К.Р., Подчасов Є.В. Інформаційні технології у психологічних 

дослідженнях 

Секція 8. Питання здоров’язбереження та впровадження 

здоров’язберігаючих технологій в освіті 

Бужин О.В. Роль трудового навчання в здоров’язбереженні молодших школярів 

вальдорфської школи 

Васильченко Д.О., Цимбалюк Ж.О. Стретчинг ‒ як одна зі складових фізичного 

виховання військовослужбовців 

Воропаєва О.В., Шип Н.Є. Рівень фізичної активності студентської молоді та 

способи його поліпшення 

Гнатюк О.В. Впровадження здоров’язберігаючих технологій в освітній процес 

початкової школи 

Єсікова І.В. Методологічні основи вивчення питання «Застосування ІКТ в 

інклюзивному середовищі закладів загальної середньої освіти» 

Лугова М.С. Аборт як соціально-філософська категорія, досвід Польщі 

Малєєва К.А. Освітня складова психологічного супроводу вагітності 

Мелешенко М.О., Гогіна Т.І. Формування здорового способу життя у 

студентської молоді 

Москалець В.І., Шевченко Ю.Д. Застосування індивідуального підходу у 

фізичній реабілітації з перших днів захворювання на ішемічний інсульт 

Проскурін В.В., Цимбалюк Ж.О. Розвиток загальної витривалості у людей з 

надлишковою вагою 

Рогова О.Г. Ментальне здоров’я як освітня проблема 

Семенчук К.Г., Цимбалюк Ж.О. Вплив умов професійної діяльності на стан 

здоров’я педагогів 

Скидан Р.Ф. Способи подолання стресу в здобувачів вищої освіти 

Хижняк О., Лупаренко С. Девiантна поведінка дiтей та пiдлiткiв та її 

профiлактика 

Шевченко І.Д. Вплив ерготерапевтичного втручання на психофізичний 

розвиток підлітка з глибокими порушеннями зору 


